

呼和浩特乌兰察布跻身“国家食品安全示范城市”

《内蒙古日报》消息 国务院食品安全委员会办公室日前在北京举行第三批“国家食品安全示范城市”授牌仪式,呼和浩特市、乌兰察布市被正式命名为“国家食品安全示范城市”,成为全国36个获此殊荣的城市之一。

2016年,呼和浩特市被国务院食安办确定为第三批全国食品安全示范城市试点单位。呼和浩特市牢固树立“创建为民、创建惠民”理念,以社会认可和群众满意

为目标,严把农田到餐桌每一道防线,让消费者用得舒心、吃得放心,连续7年在自治区食品安全工作评议考核中被评定为“A”级,有力保障了群众“舌尖上的安全”。同时,将食品安全工作纳入国民经济和社会发展规划,纳入地方党政年度评议考核重要内容;制定了《呼和浩特市党政领导干部食品安全工作责任清单》,将食品安全作为“一把手”工程,各级党政主要领导对照责任清单,定期

部署、严格督导,抓好各项工作的落实;出台了《关于深化改革加强食品安全工作的实施方案》《进一步加强食品药品安全工作实施方案》等文件,推进食品安全治理法治化、规范化。

乌兰察布市自2016年被国务院食安办列为国家食品安全示范城市创建第三批试点城市以来,以创建国家食品安全示范城市为统揽,持续加强从农田到餐桌全过程监管,严防严管严控食品安

全风险,确保人民群众“舌尖上的安全”。连续7年在全区食品安全工作评议考核中位居前列,代表内蒙古自治区成功参加了全国“双安双创”成果展,先后荣获了“全国食品药品监督管理系统先进集体”“全国食品安全工作先进集体”等荣誉称号。2023年9月顺利通过国务院食安办第三批“国家食品安全示范城市”建议命名名单公示。

(刘洋 皇甫美鲜 郭奇男)

“呼和浩特第三届欢乐冰雪节”项目开建

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 近日,随着大规模除草和土地平整工作紧锣密鼓地展开,“2024呼和浩特第三届欢乐冰雪节”项目建设在大黑河军事文化乐园拉开帷幕,园区总开放面积将达27万平方米。本届冰雪节预计在12月30日启幕,将结合北疆文化和本土风情,打造集冰雪娱乐旅游、文化展示、互动体验等于一体的综合性梦幻冰雪世界,喜迎“十四冬”的到来,助力群众冰雪、竞技冰雪产业发展,为广大市民和各地游客提供一处赏冰玩雪的好去处。

作为今年呼和浩特市“冰雪青城 悦动北疆”冰雪季活动的重要组成部分,本届冰雪节不仅新增了特色活动体验区,还将冰雪乐园进行了拓展,向南延长至夏季的花海区域,面积为往年最大,将打造灯海之约、丝路花语观赏互动区、主题冰雕体验区、星空之约主题区、娱乐天地畅玩区等,通过多元业态组合和富有创意的主题场景为广大市民和游客朋友们带来别样的冰雪体验。

申请贷款不成 反成电诈“帮凶”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英) 面对电信网络诈骗等新型犯罪增长的态势,呼和浩特市武川县公安局刑侦大队反诈探组充分发挥专业优势,持续发力、精准研判、重拳出击,专职于预防、打击此类违法犯罪行为,切实守护人民群众财产安全。

11月14日,武川县公安局刑侦大队反诈中队接到受害人李先生报警称:其在网上刷单被骗10万余元。接警后,反诈中队民警立即开展侦查及止付工作,发现赵某有出租出售银行卡的嫌疑。11月19日,民警赶赴湖南省岳阳市,将犯罪嫌疑人赵某成功抓获。

据赵某供述,其偶然看到一则可以办理贷款的消息,于是咨询对方征信有问题是否可以办理贷款,对方答复说,可以帮忙包装“银行流水”,只要“银行流水”达到一定金额就可以顺利办理贷款。赵某对于对方答复虽心存疑虑,但还是抱着侥幸心理开办了新的电话卡和银行卡,并按照对方要求邮寄到指定地址,最终银行卡被不法分子利用实施了电信网络诈骗犯罪。

根据《中华人民共和国刑法》第二百八十七条第二款规定,赵某因涉嫌帮助信息网络犯罪活动罪,现已被武川县公安局依法刑事拘留,目前该案还在进一步侦办当中。



奉献一分爱心

慈善义卖暖人心

新报讯(草原全媒·北方新报记者 刘睿) 12月1日18时,呼和浩特香格里拉酒店举行了一场慈善义卖活动。

活动现场,酒店准备了3.4米长的树根造型蛋糕进行现场义卖,每块28元,售卖的全部钱款加上酒店善款,捐献给呼和浩特市启音残疾儿童康复训练中心。一位带着孩子参加活动的家长说:“这个活动非常有意义,孩子们能从中了解到慈善的重要性。通过参加活动,我希望孩子们有一颗愿意帮助他人的心,感恩的心。”

此次活动得到了市民朋友的大力支持,他们表示,通过购买义卖品,不仅能为慈善事业贡献一分力量,还能为残障儿童带去一份希望。

据了解,此次慈善义卖活动成功筹得5244元,这些善款将用于支持残障儿童的教育事业。呼和浩特香格里拉酒店总经理林伟明表示,今后,将继续举办类似活动,为更多需要帮助的人提供援助。

救助黑水鸭

新报讯(草原全媒·北方新报记者 杨佳 通讯员 石斌) 日前,阿拉善盟阿拉善右旗公安局巴丹吉林派出所接到辖区居民唐先生电话报警称:他在某酒店门口发现了一只左腿受伤的“大

鸟”,自己不敢随意触碰,请求帮助。

接警后,民警立即赶到现场并将这只受伤需要帮助的“大鸟”装进纸箱接回派出所临时安置(如图),又第一时间联系旗林业部门

工作人员前来处置。经林业部门工作人员鉴定,受伤的“大鸟”为黑水鸭,是国家二级保护动物,系一种中型涉禽。目前,民警已将黑水鸭移交给林业部门,待其恢复健康后放归大自然。

